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Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury

est souverain.
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Exercice 1 : (3 points)

AH _CH _ BT = _

TR, comme AI=1,50m ;EI=2metCH=4m

alors AH=3m.

2. tme\CZ‘ﬂ tanA/BEZi d’ou mz37°
HB 4

3. cette condition est satisfaite.
4, AB*=HB*+ AH? 2=242432=16+9=25 d’ot AB=5m

5.9x5)x2=90
L aire de la surface des deux pans du toit est de 90 m?.

Exercice 2 : (1,5 point)
1. 5x0,90=45 "
2. x=27 et y=1,8

Le volume de peinture rouge est de 2,7 L et le volume de peinture jaune
estde 1,8 L.

Exercice 3 : (5,5 points)

1. a. colit d’une palette posée :
1,5 x 30 =45
le coiit d’une palette posée est de 45 €.

b. Le prix est donc 45x (situation 1 en fonction du nombre
de palettes x posées).

2. Le prix est donc de 18x + 1 500 (situation 2 en fonction du nombre

de palettes x posées).
3.

)
—
e

Nombre de palettes x 60

fx)=45x 0 450 2 700

g(x)=1500+18 x 1500 1680 2 580
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y Baréme
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5. On détermine graphiquement que f{x) = g(x) pourx  ~ 55 0,5
6. a. Pour couvrir 90 m?, il faut utiliser 60 palettes 0.5
b. La situation 2 est la plus intéressante. 0:5
c. il faudra dépenser 2580 €. 0.5
b

Sciences physiques

Baréme

Exercice 4. (4 points)

1. Les précautions a prendre sont :
» Conserver a I’écart de toute flamme ou source d’étincelles.
Ne pas fumer ;
> Eviter tout rejet dans I’environnement ; 1
» Eviter le contact avec la peau.

2.
a. 4Fc +30, - 2Fe,0; !
b. M Fe,0, =160 g/mol 1
Dans 100 g de Fe,Os3, il y a 0,625 mole de Fe;Os.
Le nombre de moles de Fe pour obtenir 100 g de rouille (Fe,O3) 1
est donc de 0,625 mole, d’olt une masse de fer de 35g.
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Exercice 5. (6 points)

1. Disjoncteur, fusibles et prise de terre.

2.
©

Premiere allure Deuxiéme allure

Pour la premiére allure de chauffe : Rygie= 120 Q
1=230/120=19 A

Pour la deuxiéme allure de chauffe : Rerivation = 30 €2
[=230/30=7,7A

4. a Pour la premiere allure : P =437 W
b. Pour la deuxiéme allure : P=1 771 W

5. a. Q=15x4180x(23-18)
Q=313500J

b. 1800 t=313500
313500
1 800

t d’ou t=174s.

Baréme

0,5
0,5
0,5
0,5

0,5

0,5

BEP Secteur 2 : Batiment

Session 2005

Mathématiques et Sciences Physiques CORRIGE

Page 3 sur 3

Cosrn(




